
ΟΡΟΙ ΧΡΗΣΗΣ

ΓΕΝΙΚΑ

O  παρών  δικτυακός  τόπος www.psycholife.gr  (εφεξής  χάριν  συντομίας

«Ιστοσελίδα»)  ανήκει  στον  Βασίλειο  Καλαμπαλίκη,  Ψυχολόγο  –  Συστημικό

Θεραπευτή και Σύμβουλο εξαρτήσεων, ο οποίος είναι και ο επίσημος διαχειριστής

της..

Η χρήση των ηλεκτρονικών σελίδων και υπηρεσιών της Ιστοσελίδας από τον

επισκέπτη/χρήστη προϋποθέτει την ανεπιφύλακτη συμφωνία του με τους παρόντες

όρους  χρήσης,  που ισχύουν για  το σύνολο του περιεχομένου,  των σελίδων,  των

γραφικών, των εικόνων, των φωτογραφιών και των αρχείων που περιλαμβάνονται

στην  Ιστοσελίδα  (εφεξής  χάριν  συντομίας  «οι  Όροι  Χρήσης»).  Συνεπώς,  ο

επισκέπτης/χρήστης οφείλει να διαβάσει προσεκτικά τους Όρους Χρήσης πριν από

τη χρήση των υπηρεσιών της και, εάν δεν συμφωνεί, οφείλει να μην κάνει χρήση

των υπηρεσιών και του περιεχομένου της Ιστοσελίδας.

Ο διαχειριστής διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει μονομερώς τους Όρους

Χρήσης και κάθε αναπόσπαστο τμήμα αυτών, οποτεδήποτε άνευ ειδοποίησης. Ο

διαχειριστής  θα  αναρτά  την  εκάστοτε  ισχύουσα  έκδοση  των  Όρων  Χρήσης,

προκειμένου  να  ενημερώνεται  ο  επισκέπτης/χρήστης.  Ο  επισκέπτης/χρήστης

παρακαλείται  να  ελέγχει  ανά  τακτά  χρονικά  διαστήματα  το  περιεχόμενο  των

συγκεκριμένων σελίδων για ενδεχόμενες αλλαγές.  Η εξακολούθηση της χρήσης

των  σελίδων  ή/και  των  υπηρεσιών  της  Ιστοσελίδας  ακόμη  και  μετά  τις  όποιες

αλλαγές σημαίνει  την ανεπιφύλακτη εκ μέρους του  επισκέπτη/χρήστη αποδοχή

των τροποποιημένων Όρων Χρήσης.



Αναπόσπαστο και δεσμευτικό τμήμα των παρόντων Όρων Χρήσης αποτελεί

η  ΠΟΛΙΤΙΚΗ  ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ  ΔΕΔΟΜΈΝΩΝ  ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ,  όπως

αυτή παρατίθεται κατωτέρω.

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ

Εκτός των ρητά αναφερομένων εξαιρέσεων (πνευματικά δικαιώματα τρίτων,

συνεργατών και φορέων), η Ιστοσελίδα περιλαμβάνει περιεχόμενο που αποτελεί

πνευματική  ιδιοκτησία  του  διαχειριστή  και  προστατεύεται  από  τις  σχετικές

διατάξεις του ελληνικού και ευρωπαϊκού δικαίου, καθώς και των συναφών διεθνών

συμβάσεων.  Το  περιεχόμενο  αυτό  περιλαμβάνει,  χωρίς  περιορισμό,  κείμενα,

εικόνες,  σχέδια,  γραφικά,  βίντεο,  λογισμικές  εφαρμογές  και  παρεχόμενες

υπηρεσίες, καθώς και λογότυπα, επωνυμίες, εμπορικά σήματα και γνωρίσματα που

ανήκουν στο διαχειριστή ή/και στα πρόσωπα που μνημονεύονται στην Ιστοσελίδα

ως κύριοι των σχετικών δικαιωμάτων, τα οποία άπαντα προστατεύονται σύμφωνα

με την κείμενη νομοθεσία για τη βιομηχανική και πνευματική ιδιοκτησία.

ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ  ΑΔΕΙΑΣ  –  ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ  ΧΡΗΣΗΣ

Υπό την προϋπόθεση ότι ο Χρήστης συμμορφώνεται με τους παρόντες Όρους

Χρήσης  και  με  την  Πολιτική  Προστασίας  Απορρήτου  της  Ιστοσελίδας,  ο

διαχειριστής  του  παραχωρεί  ατελώς  μια  περιορισμένη,  μη  αποκλειστική,  μη

μεταβιβάσιμη  και  μη  εκχωρητή  άδεια  να  αποκτά  πρόσβαση,  να  φορτώνει,  να

εμφανίζει στην οθόνη της συσκευής του τις Υπηρεσίες και το Υλικό και εν γένει να

χρησιμοποιεί  αυτήν για τον σκοπό που ορίζεται στους παρόντες Όρους Χρήσης.



Συναφώς, κάθε Χρήστης αναγνωρίζει και αποδέχεται ότι η Ιστοσελίδα και το Υλικό

της προορίζεται μόνο για προσωπική και όχι για εμπορική χρήση. Κάθε Χρήστης

δικαιούται να «κατεβάσει» (download) ή/ και να αντιγράψει ή/ και να αποθηκεύσει

μεμονωμένο τμήμα του Υλικού της Υπηρεσίας για αυστηρά προσωπική του χρήση

και όχι για εμπορικό σκοπό, χωρίς να διαγράψει τις ενδείξεις προέλευσής του και

υπό την προϋπόθεση ότι θα προστατεύει κάθε και όλα τα ιδιοκτησιακά δικαιώματα

του διαχειριστή από οποιαδήποτε προσβολή. Για οποιοδήποτε άλλο σκοπό οι  ως

άνω  ενέργειες  θα  είναι  επιτρεπτές  μόνο,  εφόσον  γίνονται  με  τη  γραπτή

συγκατάθεση του διαχειριστή. Η πρόσβαση στην Ιστοσελίδα ή οποιαδήποτε από τις

προαναφερθείσες ενέργειες σε καμία περίπτωση δε θα έχουν ως αποτέλεσμα τη

δημιουργία  δικαιώματος  ή  εννόμου  συμφέροντος  σε  οποιοδήποτε  τμήμα  ή  το

σύνολο της Ιστοσελίδας που «κατέβηκε» ή αντιγράφηκε ή αποθηκεύτηκε.

Εκτός των ρητά αναφερόμενων ως άνω επιτρεπτών χρήσεων, η Ιστοσελίδα

και  το  Υλικό  αυτής  δεν  δύναται  να  αναπαραχθεί,  αντιγραφεί,  εκμισθωθεί,

πωληθεί,  υποαδειοδοτηθεί,  εκχωρηθεί,  μεταβιβασθεί,  εξαχθεί,  μεταδοθεί,

αναμεταδοθεί  ή  διανεμηθεί  εν  όλω  ή  εν  μέρει  με  οποιονδήποτε  τρόπο  από

οποιονδήποτε  χρήστη,  ούτε  και  να  αποτελέσει  αντικείμενο  δανεισμού  ή  να

παραχωρηθεί  κατά  χρήση.  Σε  καμία  περίπτωση  δεν  μπορεί  η  Ιστοσελίδα  να

χρησιμοποιηθεί για εμπορικό σκοπό. Ρητά απαγορεύεται η τροποποίηση, διασκευή,

προσαρμογή, μετάφραση ή οποιαδήποτε άλλη μετατροπή της Υπηρεσίας και του

Υλικού και η δημιουργία παράγωγων έργων ή βελτιώσεων. Ομοίως, απαγορεύεται

η αποσυναρμολόγηση, η ανακατασκευή ή άλλως απόπειρα απόκτησης του πηγαίου

κώδικα της Ιστοσελίδας, η αποσυμπίληση (παρά μόνο στο βαθμό που επιτρέπεται

από τον νόμο). Δεν επιτρέπεται επίσης η δημιουργία ή/ και η δημοσίευση βάσης

δεδομένων  που  περιέχει  σημαντικά  τμήματα  της  Υπηρεσίας,  χωρίς  την

προηγούμενη ρητή συγκατάθεση του διαχειριστή.



Επί  τη  βάσει  των  ανωτέρω,  ο  χρήστης  δεσμεύεται  να  μην  δημιουργήσει

παράγωγο  και  βασισμένο  στο  περιεχόμενο  της  Ιστοσελίδας  έργο,  να  μην

αντιγράψει,  αναπαραγάγει,  επαναδημοσιεύσει,  «ανεβάσει»,  τροποποιήσει,

μεταδώσει, πωλήσει ή εκμεταλλευτεί με οποιοδήποτε τρόπο εν όλω ή εν μέρει την

Ιστοσελίδα, το σχετικό με αυτήν λογισμικό ή το Υλικό της. Περαιτέρω, δεσμεύεται

να  μην  εισάγει  την  Ιστοσελίδα  σε  ευρετήριο,  να  μην  την  πλαισιώσει  με  άλλη

ιστοσελίδα, να μην την εισάγει ως σύνδεσμο για απευθείας πρόσβαση από άλλο

ιστότοπο σε εσωτερικές πληροφορίες της, να μην αντιγράψει την τοποθεσία της σε

άλλο διακομιστή με τη δημιουργία ειδώλου και να μην υποσχεθεί δικαίωμα σε τρίτο

από  την  Ιστοσελίδα,  χωρίς  τη  ρητή  προηγούμενη  έγγραφη  συναίνεση  του

διαχειριστή.

Επίσης,  απαγορεύονται  ενέργειες  για  την  παράκαμψη  ή  παραβίαση  των

κανόνων  ασφάλειας  ή  κανόνων  χρήσης  περιεχομένου  που  προβλέπονται,

εφαρμόζονται  ή  επιβάλλονται  από  οποιαδήποτε  λειτουργικότητα

(συμπεριλαμβανομένης  μεταξύ  άλλων  της  λειτουργικότητας  διαχείρισης

ψηφιακών δικαιωμάτων) που περιέχεται στον Διαδικτυακό Τόπο. Απαγορεύεται η

χρήση  της  Ιστοσελίδας  για  πρόσβαση,  αντιγραφή,  μεταφορά,  κωδικοποίηση  ή

επαναμετάδοση  περιεχομένου  κατά  παράβαση  οποιουδήποτε  νόμου  ή

δικαιωμάτων  του  διαχειριστή  ή  τρίτων,  καθώς  και  η  αφαίρεση,  απόκρυψη  ή

παραποίηση των δηλώσεων πνευματικών δικαιωμάτων, των εμπορικών σημάτων ή

των δηλώσεων άλλων αποκλειστικών δικαιωμάτων του διαχειριστή ή τρίτων που

επικολλούνται  ή  περιέχονται  ή  προσπελαύνονται  σε  συνδυασμό με  ή  μέσω της

Υπηρεσίας.

Απαγορεύεται η χρήση της Ιστοσελίδας με οποιονδήποτε μη νόμιμο τρόπο,

για  οποιονδήποτε  παράνομο  σκοπό  ή  κατά  παράβαση  εφαρμοστέων  νόμων  ή

κανονισμών  του  ελληνικού  νόμου  περί  διανοητικής  ιδιοκτησίας  και  συναφών

διατάξεων  του  Ευρωπαϊκού  και  Διεθνούς  Δικαίου.  Οι  Χρήστες  με  τη  χρήση  της



Ιστοσελίδας  αποδέχονται  ανεπιφύλακτα,  συμφωνούν  και  συνομολογούν  ότι  θα

κάνουν σύννομη και πρόσφορη χρήση αυτής, ιδίως δε σύμφωνα με τους όρους που

εκτίθενται  στο παρόν. Χρήση της Ιστοσελίδας,  η  οποία συνιστά παραβίαση των

Όρων Χρήσης απαγορεύεται αυστηρά και θα επιφέρει αυτομάτως λήξη της ως άνω

άδειας.  Η άδεια που παραχωρείται στον Χρήστη μπορεί να ανακληθεί ελεύθερα

από  τον  διαχειριστή,  χωρίς  να  απαιτείται  προηγούμενη  προς  τούτο  ειδοποίηση.

ΕΥΘΥΝΗ ΕΠΙΣΚΕΠΤΗ-ΧΡΗΣΤΗ

Η  χρήση  της  Ιστοσελίδας  πρέπει  να  γίνεται  αποκλειστικά  για  νόμιμους

σκοπούς και με τρόπο που να μην περιορίζει ή εμποδίζει τη χρήση της από τρίτους.

Ο  επισκέπτης-χρήστης  οφείλει  να  συμμορφώνεται  με  τους  κανόνες  και  τις

διατάξεις  του  εφαρμοστέου  ελληνικού,  ευρωπαϊκού  και  διεθνούς  δικαίου  και

υποχρεούται να χρησιμοποιεί την Ιστοσελίδα σύμφωνα με το νόμο, τα χρηστά ήθη

και τους παρόντες Όρους Χρήσης. Ο επισκέπτης-χρήστης υποχρεούται να απέχει

από κάθε παράνομη και καταχρηστική συμπεριφορά κατά την χρήση αυτής και σε

σχέση με αυτήν, και αναλαμβάνει την ευθύνη για οποιαδήποτε ζημία προκαλείται

στον διαχειριστή ή και τρίτο από κακή ή αθέμιτη χρήση της Ιστοσελίδας ή και των

σχετικών υπηρεσιών που προσφέρονται μέσω αυτής.

Οι χρήστες ενδεικτικά και όχι περιοριστικά δεσμεύονται ότι με τη χρήση των

διαδικτυακών υπηρεσιών της Ιστοσελίδας:

 Δεν θα ενεργούν κατά τρόπο που να εμποδίζει ή και να καθιστά αδύνατη την

ομαλή ή/ και σύννομη χρήση της Ιστοσελίδας και των άλλων συνδεδεμένων

με αυτήν διαδικτυακών τόπων από άλλους χρήστες.

 Δεν  θα  ενεργούν  κατά  τρόπο  ώστε  να  παραβιάζονται  τα  δικαιώματα

πνευματικής ή βιομηχανικής ιδιοκτησίας του διαχειριστή ή τρίτων.



 Δεν  θα  ενεργήσουν  κατά  τρόπο  ώστε  να  παραπλανήσουν  οποιονδήποτε

τρίτο ως προς την προέλευση του περιεχομένου της Ιστοσελίδας ή και να

ζημιώσουν με οποιονδήποτε τρόπο τη φήμη του διαχειριστή.

 Δεν  θα  εγκαθιστούν,  προωθούν  ή  και  μεταδίδουν  με  οποιοδήποτε  τρόπο

μέσω της  Ιστοσελίδας  ψηφιακούς  υιούς  ή  και  οποιουδήποτε  άλλου είδους

βλαβερά  ή  καταστροφικά  αρχεία  ή  και  προγράμματα  σχεδιασμένα  να

καταστρέψουν ή να περιορίσουν τη λειτουργία οποιουδήποτε λογισμικού ή

τηλεπικοινωνιακού  εξοπλισμού  ή  να  εμποδίσουν  άλλους  χρήστες  να

χρησιμοποιούν την Ιστοσελίδα.

 Δεν θα εγκαθιστούν ή προωθούν με οποιονδήποτε τρόπο αυτόκλητα ή μη

ρητώς  εγκεκριμένα  από  τον  διαχειριστή  διαφημιστικά  μηνύματα  σε

οποιαδήποτε μορφή, μη ζητηθέντα ηλεκτρονικά μηνύματα (spam) και γενικά

δε  θα  προβαίνουν  σε  προώθηση  ανεπιθύμητων  πληροφοριών  με

οποιοδήποτε τρόπο.

 Δεν  θα  «ανεβάζουν»  ή  μεταδίδουν  με  οποιοδήποτε  τρόπο  υλικό  και

πληροφορίες  που δε  δικαιούνται  να αποκαλύψουν δυνάμει  διατάξεων του

δικαίου ή ιδιωτικών συμφωνιών (π.χ. εμπιστευτικές πληροφορίες).

 Δεν  θα  ενεργούν  κατά  τρόπο  ώστε  να  προσβάλλονται  οποιαδήποτε

δικαιώματα  ή  η  προσωπικότητα  τρίτων  και  ιδίως  κατά  τρόπο  ώστε  να

προξενείται βλάβη σε ανήλικο.

 Δεν θα επεμβαίνουν ή  θέτουν σε  κίνδυνο την  ασφάλεια  ή  προξενούν με

οποιοδήποτε  άλλο  τρόπο  βλάβη  στην  Ιστοσελίδα,  στο  Υλικό  που

φιλοξενείται σε αυτήν, στους πηγαίους κώδικες (sourcecode) του λογισμικού

που την αποτελεί, στον διακομιστή όπου αυτή φιλοξενείται ή  και σε δίκτυα

συνδεδεμένα με ή προσβάσιμα μέσω της Υπηρεσίας ή άλλων διαδικτυακών

τόπων συνδεδεμένων με αυτήν.



 Δεν θα επιδιώκουν σκοπό, ο οποίος απαγορεύεται από τους παρόντες Όρους

Χρήσης.

 Δεν  θα  προβαίνουν  σε  ενέργειες  που  θα  μπορούσαν  να  συνιστούν  ή  να

ενθαρρύνουν συμπεριφορά που θα μπορούσε να θεωρηθεί ποινικό αδίκημα,

να εγείρει αστική ευθύνη ή να παραβιάσει με άλλο τρόπο οποιοδήποτε νόμο.

 Δεν  θα  δημοσιεύουν  ή  μεταδίδουν  οποιουδήποτε  υλικό  με  απειλητικό,

αναληθές,  παραπλανητικό,  προσβλητικό,  παρενοχλητικό,  συκοφαντικό,

χυδαίο, ανήθικο, σκανδαλώδες, πορνογραφικό ή βλάσφημο περιεχόμενο. Ο

διαχειριστής θα συνεργαστεί πλήρως με όλες τις αρχές επιβολής του νόμου

και θα συμμορφωθεί πλήρως με οποιαδήποτε δικαστική απόφαση που θα

ζητά ή θα δίνει εντολή για την αποκάλυψη της ταυτότητας οποιουδήποτε

ατόμου δημοσιεύει ή μεταδίδει τέτοιου είδους πληροφορίες και υλικό.

 Δεν  θα  συγκεντρώνουν  διευθύνσεις  ηλεκτρονικού  ταχυδρομείου  ή  άλλα

στοιχεία χρηστών από την ιστοσελίδα με ηλεκτρονικά ή άλλα μέσα και με

σκοπό να πραγματοποιήσουν ανεπιθύμητη εμπορική ή άλλη επικοινωνία με

αυτούς πέραν των εμπορικών επικοινωνιών στις οποίες ο ίδιος ο χρήστης

συναινεί.

 Δεν θα «ανεβάζουν», μεταδίδουν, αποθηκεύουν ή καθιστούν διαθέσιμα στο

κοινό  με  οποιοδήποτε  τρόπο  φωτογραφίες  τρίτων  χωρίς  να  έχουν  την

συναίνεσή τους.

 Θα  πληροφορούν  τον  διαχειριστή  αμέσως  μόλις  αντιληφθούν  κάθε

παράνομη ή απαγορευμένη χρήση της Ιστοσελίδας από τρίτους

Ρητώς διευκρινίζεται ότι απαγορεύεται η χρήση της Ιστοσελίδας για διαφήμιση

ή για προσφορές από το χρήστη, κατά παράβαση της Πολιτικής Διαφημίσεων της

ιστοσελίδας. Απαγορεύεται αυστηρά η χρήση οποιουδήποτε στοιχείου του Υλικού

εκτός  από  αυτήν  που  προβλέπεται  από  τους  παρόντες  όρους  χρήσης,  χωρίς



έγγραφη  άδεια  του  διαχειριστή.  Σε  περίπτωση  παραβίασης  των όρων  χρήσης  ο

διαχειριστής θα κάνει πλήρη χρήση των ένδικων μέσων που του παρέχονται από το

νόμο, συμπεριλαμβανομένης και αυτής της ποινικής δίωξης.

ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΤΟΠΟΥ ΑΠΟ ΑΝΗΛΙΚΟΥΣ

Με την αποδοχή των Όρων Χρήσης ο Χρήστης δηλώνει ότι είναι ενήλικος

άνω των 18 ετών ή, εάν είναι κάτω των 18 ετών, ότι έχει λάβει την απαραίτητη

συναίνεση  από  τον  έχοντα/  τους  έχοντες  τη  γονική  μέριμνα  αυτού  και  ότι  θα

παράσχει τα στοιχεία αυτού/ αυτών, εφόσον του ζητηθεί κάτι τέτοιο. Οι έχοντες τη

γονική μέριμνα ανηλίκων οφείλουν να προστατεύουν αυτούς από πρόσβαση σε

περιεχόμενο  που  απευθύνεται  σε  ενηλίκους  και  ευθύνονται  αποκλειστικά  σε

αντίθετη  περίπτωση.  Η  χρήση  των  διαδικτυακών  υπηρεσιών  της  ιστοσελίδας

επιτρέπεται  αποκλειστικά  σε  ενηλίκους  μόνο  άνω  των  δεκαοχτώ  (18)  ετών.

Ο  διαχειριστής  θα  λάβει  όλα  τα  τεχνικώς  εφικτά  μέτρα,  προκειμένου  να

διαπιστώσει εάν γίνεται χρήση των διαδικτυακών της υπηρεσιών από ανηλίκους

κάτω  των  δεκαοχτώ  ετών.  Σε  κάθε  περίπτωση,  παρακαλείσθε  όπως

επικοινωνήσετε  μαζί  μας  στην  ηλεκτρονική  διεύθυνση  info@psycholife.gr  εάν

διαπιστώσετε  ότι  έχει  γίνει  χρήση  από  ανηλίκους  κατά  παράβαση  των  Όρων

Χρήσης.

Ο  διαχειριστής  δεν  μπορεί  να  εγγυηθεί  ότι  άλλοι  χρήστες  δεν  θα

τοποθετήσουν  υλικό  στον  Διαδικτυακό  Τόπο,  το  οποίο  μπορεί  να  κριθεί

ακατάλληλο από τους γονείς ή τους έχοντες τη γονική μέριμνα των παιδιών. Ο

διαχειριστής ουδεμία ευθύνη φέρει για τυχόν πρόσβαση μέσω του διαδικτύου σε

πληροφορίες, αγαθά και υπηρεσίες που αντίκεινται στον νόμο, τα χρηστά ήθη ή
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είναι ακατάλληλα ή ανάρμοστα για ορισμένες κατηγορίες προσώπων και ιδίως για

ανηλίκους.

Εάν  ο  χρήστης  θεωρεί  ότι  το  Υλικό  ή  τμήμα  αυτού  προσβάλλει  με

οποιονδήποτε τρόπο τα δικαιώματά του ή δικαιώματα τρίτων μπορεί να αποστείλει

σχετικό  μήνυμα  ηλεκτρονικού  ταχυδρομείου  στην  ηλεκτρονική  διεύθυνση

info@psycholife.gr προσδιορίζοντας επακριβώς το Υλικό ή το τμήμα του Υλικού που

θεωρεί προσβλητικό και τους λόγους που υποστηρίζουν τον ισχυρισμό του.

ΧΡΗΣΗ ΣΥΝΔΕΣΜΩΝ ΣΕ ΔΙΚΤΥΑΚΟΥΣ ΤΟΠΟΥΣ ΤΡΙΤΩΝ (LINKS)

Η Ιστοσελίδα ενδέχεται  να εμπεριέχει  παραπομπές σε δικτυακούς τόπους

τρίτων  ή  και  να  παρέχει  τώρα  ή  στο  μέλλον  την  δυνατότητα  πρόσβασης  σε

ιστοσελίδες τρίτων μέσω συνδέσμων.

Οι παραπομπές αυτές παρέχονται για την εξυπηρέτηση των χρηστών και για

την παροχή σε αυτούς επιπλέον χρήσιμων πληροφοριών και η χρήση αυτών των

συνδέσμων  θα  γίνεται  με  αποκλειστική  ευθύνη  του  επισκέπτη  -  χρήστη  της

Ιστοσελίδας ενώ οι αντίστοιχες ιστοσελίδες θα υπόκεινται στους δικούς τους όρους

χρήσης, για τους οποίους ουδεμία ευθύνη φέρει αλλά και ουδεμία σύνδεση έχει ο

διαχειριστής.

Ο διαχειριστής δεν φέρει καμία ευθύνη και δεν εγγυάται σε καμία περίπτωση

για  το  περιεχόμενο,  την  πολιτική  προστασίας  προσωπικών  δεδομένων,  την

ορθότητα,  νομιμότητα,  πληρότητα,  και  ακρίβεια  ή  ποιότητα  υπηρεσιών  και  την

ασφάλεια  άλλων δικτυακών  τόπων που διασυνδέονται  με την  Ιστοσελίδα μέσω

τέτοιων  συνδέσμων,  ούτε  για  τους  εξυπηρετητές  (servers)  μέσω  των  οποίων  η

Ιστοσελίδα και άλλοι δικτυακοί τόποι τίθενται στη διάθεσή του επισκέπτη - χρήστη.

Ο διαχειριστής δεν ευθύνεται για σφάλματα ή κακή λειτουργία των ιστοσελίδων

των τρίτων, καθώς και για οιαδήποτε ζημία των επισκεπτών-  χρηστών από την
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πρόσβαση και χρήση των παρεχομένων μέσω αυτών πληροφοριών, υπηρεσιών και

προϊόντων.

ΕΓΚΥΡΟΤΗΤΑ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ - ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

Ο διαχειριστής καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια, ώστε το σύνολο του

περιεχομένου  και  οι  πληροφορίες  που  εμφανίζονται  στην  Ιστοσελίδα  να

χαρακτηρίζονται από ακρίβεια,  σαφήνεια,  ορθότητα και πληρότητα, ωστόσο δεν

εγγυάται  ότι  οι  σελίδες,  οι  υπηρεσίες,  οι  επιλογές  και  τα  περιεχόμενα  θα

παρέχονται  χωρίς  διακοπή  και  χωρίς  σφάλματα,  καθώς  και  ότι  τα  λάθη  θα

διορθώνονται. Επίσης, ο διαχειριστής δεν εγγυάται ότι ίδιος  ή οποιοδήποτε άλλος

συγγενικός δικτυακός τόπος ή οι εξυπηρετητές ("servers"), μέσω των οποίων αυτά

τίθενται  στο  επισκέπτη/χρήστη,  παρέχονται  χωρίς  «ιούς»  ή  άλλα  επιζήμια

συστατικά.  Ο διαχειριστής δεν εγγυάται σε καμία περίπτωση την ορθότητα, την

πληρότητα ή και διαθεσιμότητα των περιεχομένων, των σελίδων, των υπηρεσιών,

των  επιλογών  ή  για  τα  αποτελέσματά  τους.  Ο  διαχειριστής  δεν  ευθύνεται  για

οποιασδήποτε  μορφής  ζημία  υποστεί  ο  επισκέπτης-χρήστης  των  σελίδων,  των

υπηρεσιών,  των  επιλογών  και  των  περιεχομένων  της  Ιστοσελίδας  στις  οποίες

προβαίνει με δική του πρωτοβουλία και με τη γνώση των Όρων Χρήσης.

Κάθε επισκέπτης-χρήστης  οφείλει  να λαμβάνει  όλα τα κατάλληλα μέτρα

ασφαλείας  (πχ.  Προγράμματα  προστασίας  από  ιούς  κ.α.)  πριν  από  οιαδήποτε

«φόρτωση»  από  την  Ιστοσελίδα.  Το  κόστος  των  ενδεχόμενων  διορθώσεων  ή

επισκευών, το αναλαμβάνει ο επισκέπτης-χρήστης, του διαχειριστή μη επέχοντος

κάποιας ευθύνης ή επιβάρυνσης. 

ΠΑΡΑΒΙΑΣΗ ΤΩΝ ΟΡΩΝ ΧΡΗΣΗΣ



Σε κάθε περίπτωση παραβίασης των παρόντων Όρων Χρήσης, οι χρήστες θα

υποχρεούνται  σε  αποζημίωση  για  κάθε  θετική  ή/  και  αποθετική  ζημία  του

διαχειριστή- κατόχου της ιστοσελίδας. Η μη ενάσκηση από αυτόν των δικαιωμάτων

του που απορρέουν από τους παρόντες Όρους Χρήσης δεν συνεπάγεται παραίτησή

του από τα δικαιώματά του αυτά. Ρητά ο διαχειριστής - κάτοχος επιφυλάσσεται του

δικαιώματος  να  επιβλέπει  την  εφαρμογή  των  παρόντων  κανόνων  κατά  την

απόλυτη διακριτική του ευχέρεια.

ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ

Ο  Χρήστης  συμφωνεί  ότι  θα  προστατεύει,  θα  υπερασπίζεται  και  θα

αποζημιώνει τον διαχειριστή  - κάτοχο και  τους συνεργάτες αυτού για κάθε ζημία

και έξοδο, χωρίς περιορισμό, που αυτός ενδεχομένως υποστεί και η οποία απορρέει

από  ή  συνδέεται,  άμεσα  ή  έμμεσα,  με  κακή  χρήση  εκ  μέρους  του  Χρήστη  της

Ιστοσελίδας ή με παραβίαση των Όρων Χρήσης.

ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ / ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ

Οποιαδήποτε διάταξη των Όρων Χρήσης καταστεί αντίθετη προς το νόμο,

παύει αυτοδικαίως να ισχύει,  χωρίς σε καμία περίπτωση να θίγεται η ισχύς των

λοιπών όρων.

Το  παρόν  αποτελεί  τη  συνολική  δεσμευτική  συμφωνία  μεταξύ  του

διαχειριστή και του επισκέπτη-χρήστη της Ιστοσελίδας και υπηρεσιών της.



Καμία τροποποίηση των Όρων Χρήσης δεν θα λαμβάνεται υπόψη και δεν θα

αποτελεί τμήμα της συμφωνίας αυτής, εάν δεν έχει διατυπωθεί και αποδεικνύεται

εγγράφως και δεν έχει ενσωματωθεί στους παρόντες Όρους Χρήσης.

Οι  παρόντες  Όροι  Χρήσης,  καθώς  και  οποιαδήποτε  τροποποίησή  τους,

διέπονται  και  ερμηνεύονται  από  το  ελληνικό  δίκαιο,  το  δίκαιο  της  Ευρωπαϊκής

Ένωσης και τις σχετικές διεθνείς συνθήκες. Αρμόδια δικαστήρια για την επίλυση

κάθε διαφοράς είναι αποκλειστικά τα δικαστήρια της Θεσσαλονίκης.

ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ

Για  την  προστασία  απορρήτου  και  τη  διαχείριση  προσωπικών  δεδομένων

παρακαλούμε διαβάστε την  ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ της Ιστοσελίδας,

η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα των παρόντων Όρων Χρήσης.

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ

Ο διαχειριστής -  κάτοχος σέβεται και δεσμεύεται να προστατεύει  τα

δεδομένα  προσωπικού  χαρακτήρα  και  το  προσωπικό  απόρρητο  κάθε

επισκέπτη-χρήστη  της  Ιστοσελίδας.  Η  παρούσα  Πολιτική  Προστασίας

Δεδομένων  Προσωπικού  Χαρακτήρα   καθορίζει  την  εν  λόγω  δέσμευση

καθώς  αναφέρει  συνοπτικά  τα  δεδομένα  που  μπορεί  να  συλλέξει  ή

επεξεργαστεί  ο  διαχειριστής,  τον  τρόπο  χρήσης  αυτών  καθώς  επίσης  και

πληροφορίες  σχετικά  με  τις  ενέργειες  στις  οποίες  μπορεί  ή  πρέπει  ο

επισκέπτης-χρήστης  της  Ιστοσελίδας  να  προβεί  σχετικά  με  την

επεξεργασία  των  προσωπικών  του  πληροφοριών  κατά  την  επίσκεψή  του

στην Ιστοσελίδα.
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Η  Πολιτική  δύναται  να  αναθεωρείται  και  ενημερώνεται  ανά  πάσα

στιγμή  και  άνευ  ειδοποίησης.  Ο  διαχειριστής  θα  αναρτά  την  εκάστοτε

ισχύουσα  έκδοση  της  Πολιτικής  Προστασίας  Δεδομένων  Προσωπικού

Χαρακτήρα, προκειμένου να ενημερώνεται ο επισκέπτης-χρήστης, ο οποίος

θα θεωρείται ότι αποδέχεται την νέα Πολιτική με το να συνεχίζει να κάνει

χρήση  της  Ιστοσελίδας  ή  των  υπηρεσιών  της.  Για  τον  λόγο  αυτό,  κάθε

επισκέπτης-χρήστης  της Ιστοσελίδας παρακαλείται  να ελέγχει  ανά τακτά

χρονικά  διαστήματα  την  Πολιτική  Προστασίας  Δεδομένων  Προσωπικού

Χαρακτήρα. 

Η  διαχείριση  και  η  προστασία  των  προσωπικών  δεδομένων  του

επισκέπτη-χρήστη  της  Ιστοσελίδας  υπόκειται  στους  όρους  του  παρόντος

τμήματος καθώς και από τις σχετικές διατάξεις του ελληνικού δικαίου για

την  προστασία  του  ατόμου  από  τη  επεξεργασία  των  δεδομένων

προσωπικού  χαρακτήρα  όπως  έχει  συμπληρωθεί  με  τις  αποφάσεις  της

αρμόδιας  διοικητικής  αρχής  αλλά  και  του  ευρωπαϊκού  δικαίου  (ιδίως  του

Κανονισμού 2016/679).

Παρακαλείσθε να διαβάσετε προσεκτικά την παρούσα Πολιτική Προστασίας

Απορρήτου  και  Προσωπικών  Δεδομένων  της  Ιστοσελίδας  μας,  προκειμένου  να

ενημερωθείτε σχετικά με τις  πληροφορίες που συλλέγονται από εσάς,  όταν την

επισκέπτεστε και όταν κάνετε χρήση των διαδικτυακών υπηρεσιών της, τη χρήση

αυτών καθώς και σχετικά με τα δικαιώματά σας.

Η παρούσα Πολιτική Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων έχει ισχύ μόνο

για  την  παρούσα  ιστοσελίδα.  Οι  χρήστες  πρέπει  να  λαμβάνουν  υπόψη,  ότι  η

ιστοσελίδα  μας  ενδέχεται  να  περιέχει  συνδέσμους  και  προς  άλλους  δικτυακούς

τόπους. Ο διαχειριστής δεν φέρει κανενός είδους ευθύνη για τις πρακτικές, τους



όρους  χρήσης  και  την  πολιτική  προστασίας  προσωπικών  δεδομένων  ή  το

περιεχόμενο των εν λόγω δικτυακών τόπων.

Εάν  κάποιος  επισκέπτης-χρήστης  δεν  συμφωνεί  με  τους  όρους  της

Πολιτικής  Προστασίας  Δεδομένων  Προσωπικού  Χαρακτήρα  που

προβλέπονται  στο  παρόν  τμήμα  οφείλει  να  μη  χρησιμοποιεί  τις  σελίδες

και τις υπηρεσίες της Ιστοσελίδας.

ΠΟΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΣΥΛΛΕΓΟΥΜΕ

Ο  επισκέπτης-χρήστης  της  Ιστοσελίδας  δύναται  καταρχήν  να

επισκέπτεται  το  σύνολο  της  Ιστοσελίδας  και  των  επιμέρους  υποσελίδων

αυτής,  χωρίς  να  αποκαλύπτει  την  ταυτότητα  του  και  χωρίς  να  παρέχει

οποιοδήποτε προσωπικό στοιχείο του. 

Η  απλή  περιήγηση  στην  Ιστοσελίδα  μας,  εφόσον  δεν  γίνει  χρήση  των

διαδικτυακών  υπηρεσιών  της,  δεν  απαιτεί  από  τον  επισκέπτη  την  παροχή-

εισαγωγή προσωπικών δεδομένων. Ωστόσο, με μόνη την επίσκεψη και περιήγηση

στην Ιστοσελίδα μπορεί να συλλεχθούν αυτόματα ορισμένες πληροφορίες οι οποίες

μπορούν να σας ταυτοποιήσουν άμεσα ή έμμεσα, όπως είναι:

 η διεύθυνση διαδικτυακού πρωτοκόλλου (ΙΡ) του υπολογιστή σας,

 ο τύπος του προγράμματος περιήγησης (browser) και το λειτουργικό σύστημα,

 οι ιστοσελίδες που επισκεφτήκατε αμέσως πριν και μετά από την επίσκεψή σας

στην σελίδα,



 η ταχύτητα της σύνδεσης και πληροφορίες σχετικά με τα προγράμματα λογισμικού

που είναι εγκατεστημένα στον υπολογιστή,

 βασικές πληροφορίες σύνδεσης με το διακομιστή και

 πληροφορίες που συλλέγονται μέσω HTML cookies, Flash cookies, web beacons και

άλλων παρόμοιων τεχνολογιών (βλ. κατωτέρω στην ενότητα Cookies).

ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΧΡΗΣΤΩΝ

O χρήστης που επιθυμεί να συμμετάσχει σε κάποια από τις δράσεις,  να στείλει

μήνυμα  ή  να  απευθύνει  ερώτημα  μέσω  της  συμπλήρωσης  της  Φόρμας

Ενδιαφέροντος καλείται να εισαγάγει με την συγκατάθεσή του, τα εξής στοιχεία

που τον προσδιορίζουν προσωπικά:

 Διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
 Όνομα 
 Περιεχόμενο μηνύματος 

Για τη συμπλήρωσης της Φόρμας Ενδιαφέροντος ο χρήστης καλείται να αποδεχθεί

τους Όρους Χρήσης και την Παρούσα Πολιτική.

Η  επιχείρηση  δεν  φέρει  καμία  ευθύνη  για  την  ορθότητα  και  πληρότητα  των

στοιχείων που καταχωρούν οι χρήστες της ιστοσελίδας.



ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΕΣ – ΟΜΑΔΕΣ

Ο  διαχειριστής  και  οι  συνεργαζόμενοι  με  αυτόν  επαγγελματίες  θα  παρέχουν

υπηρεσίες  και  μέσω  διαδικτυακών  συνεδριών  είτε  ατομικά  είτε  σε  ομάδες.  Ο

διαχειριστής  θα  καταβάλει  κάθε  δυνατή  προσπάθεια  για  την  προστασία  των

προσωπικών  δεδομένων  των  συμμετεχόντων,  χωρίς  ωστόσο  να  ευθύνεται  για

τυχόν διαρροή προσωπικών δεδομένων των συμμετεχόντων, από όπου και αν αυτή

τυχόν  προκληθεί  (διαδικτυακή πλατφόρμα,  εφαρμογή,  χρήστες,  συνεργαζόμενοι

επαγγελματίες).

Συνεργαζόμενοι επαγγελματίες

Ο  διαχειριστής  δεν  φέρει  καμία  ευθύνη  για  την  ποιότητα  των  παρεχόμενων

υπηρεσιών από τους συνεργαζόμενους επαγγελματίες ούτε και για την ορθότητα

και πληρότητα των στοιχείων που αυτοί καταχωρούν στο προφίλ που φιλοξενείται

στην  ιστοσελίδα.  Επισημαίνεται  ιδιαιτέρως  ότι  ο  διαχειριστής  δεν  φέρει  καμία

ευθύνη για το περιεχόμενο του βιογραφικού, των επιστημονικών άρθρων και των

απαντήσεων που ανεβάζουν οι συνεργαζόμενοι επαγγελματίες στην ιστοσελίδα.

Οι συνεργαζόμενοι επαγγελματίες έχουν  πλήρη πρόσβαση στο προφίλ τους και

δυνατότητα διαμόρφωσης αυτού και φέρουν πλήρη ευθύνη των πληροφοριών που

αναρτούν στην ιστοσελίδα. 

Οι συνεργαζόμενοι επαγγελματίες καλούνται να αποδεχθούν τους Όρους Χρήσης

και την Παρούσα Πολιτική.

ΑΝΗΛΙΚΟΙ



Κατά  τη  συλλογή  πληροφοριών  απευθείας  από  εσάς,  λαμβάνουμε  την

κατάλληλη μέριμνα προκειμένου να διακριβώσουμε ποιες από τις συλλεγόμενες

προσωπικές  πληροφορίες  αφορούν  ανηλίκους.  Σε  κάθε  περίπτωση,  εάν

διαπιστώσουμε ότι έχουμε συλλέξει  οποιεσδήποτε προσωπικές πληροφορίες από

ανήλικο κάτω των 16 ετών χωρίς επαληθεύσιμη γονική συναίνεση σύμφωνα με τα

προβλεπόμενα  στο  άρθρο  8  του  Γενικού  Κανονισμού  για  την  Προστασία

Δεδομένων  της  ΕΕ  679/2016),  θα  διαγράψουμε  τις  πληροφορίες  από  τη  βάση

δεδομένων μας το συντομότερο δυνατό. 

 

ΠΩΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΖΟΜΑΣΤΕ ΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ

Ο διαχειριστής θα δύναται να τηρεί αρχείο και να επεξεργάζεται τα

δεδομένα  προσωπικού  χαρακτήρα  του  επισκέπτη-χρήστη,  τα  οποία  θα

περιέχονται  σε  γνώση  του,  μέσω  της  Ιστοσελίδας.  Η  συλλογή  και

επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα από τον διαχειριστή

θα γίνεται μόνο κατόπιν συγκατάθεσης προς τούτο του επισκέπτη-χρήστη,

ο οποίος θα τα παρέχει οικειοθελώς με σκοπό την παροχή πρόσβασης στις

ανωτέρω  εφαρμογές  ή  υπηρεσίες  που  θα  είναι  διαθέσιμες  μέσω  της

Ιστοσελίδας.  Επισημαίνεται  ιδιαιτέρως  ότι  η  αποθήκευση  των  δεδομένων

προσωπικού  χαρακτήρα  από  τον  διαχειριστή  θα  διαρκεί  μόνο  για  όσο



διάστημα  είναι  απαραίτητο  προκειμένου  να  υλοποιηθεί  το  αίτημα  των

χρηστών.   

Ειδικότερα,  ο  επισκέπτης-χρήστης  θα  αποδέχεται  και

συγκατατίθεται  όπως  ο  διαχειριστής  υπό  τους  όρους  της  εφαρμοστέας

νομοθεσίας  όπως  ισχύει,  θα  τηρεί  σε  αρχείο  και  θα  επεξεργάζεται  τα

δεδομένα  προσωπικού  χαρακτήρα  που  θα  συλλέγονται  μέσω  της

Ιστοσελίδας,  με  σκοπό  την  πρόσβαση  του  επισκέπτη-χρήστη  στις

παρεχόμενες  ηλεκτρονικές  εφαρμογές,  την  εξυπηρέτησή  του,  την

υποστήριξη  και  εκτέλεση  της  μεταξύ  του  επισκέπτη-χρήστη  και  της

ιστοσελίδας  συναλλακτικής  σχέσης,  καθώς  και  για  στατιστικούς  λόγους

και για σκοπούς ενημέρωσης και προώθησης προϊόντων και υπηρεσιών του

διαχειριστή  κατόπιν  ειδικής  προς  τούτο  συγκατάθεσης  του  επισκέπτη-

χρήστη.

Διευκρινίζεται  ότι  τα  προσωπικά  δεδομένα  που  τυγχάνουν

επεξεργασίας  ,  προορίζονται  αποκλειστικά  για  τη  διασφάλιση  της

λειτουργίας  της  αντίστοιχης  υπηρεσίας  της  Ιστοσελίδας  και  δεν

επιτρέπεται  να  χρησιμοποιηθούν  από  αυτήν  ή  οποιονδήποτε  τρίτο,  χωρίς

να  τηρηθούν  οι  διατάξεις  της  εφαρμοστέας  νομοθεσίας  σχετικά  με  την

προστασία  από  επεξεργασία  δεδομένων  προσωπικού  χαρακτήρα,  όπως

αυτή ισχύει κάθε φορά. Ο διαχειριστής ενεργεί σύμφωνα με την ισχύουσα

νομοθεσία και στοχεύει στην καλύτερη εφαρμογή της ορθής πρακτικής σε

ότι αφορά το διαδίκτυο.

Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα, που θα συλλέγονται μέσω της

Ιστοσελίδας,  θα  τηρούνται  με  ασφάλεια  για  όσο  χρονικό  απαιτείται  με

βάση  τον  επιδιωκόμενο  σκοπό  και  θα  διαγράφονται  μετά  την  με



οποιοδήποτε  τρόπο  λήξη  της  σχέσης  του  επισκέπτη-χρήστη  με  την

ιστοσελίδα  ή  εφόσον  εκλείψουν  οι  λόγοι  επεξεργασίας  που  αναφέρονται

στην  παρούσα,  λαμβάνοντας  υπόψη  τυχόν  υποχρεώσεις  του  διαχειριστή

δυνάμει της εφαρμοστέας νομοθεσίας. 

Αποδέκτες  στοιχείων  των  εν  λόγω  δεδομένων,  δύνανται  να  είναι

πέραν  του  διαχειριστή     οι  συνδεδεμένοι  με  τη  σελίδα  συνεργαζόμενοι

επαγγελματίες  με  αποκλειστικό  σκοπό   την  προώθηση,  υποστήριξη  και

εξυπηρέτηση  της  συναλλακτικής  σχέσης  και  μόνο  για  τον  σκοπό  της

παροχής  των  υπηρεσιών  που  έχει  ζητήσει  ο  χρήστης  και  πάντα  υπό  τις

προϋποθέσεις  της  εφαρμοστέας  νομοθεσίας.  Εκτός  αν  ρητά  προβλέπεται

στην Πολιτική ή επιτάσσεται εκ του νόμου ή/και τις αρμόδιες αρχές (όπως

ενδεικτικά  αρμόδιες  δικαστικές,  αστυνομικές  και  άλλες  διοικητικές  αρχές

κατόπιν  νόμιμου  αιτήματός  τους),  ο  διαχειριστής  δεν  θα  προβεί  άλλως

στην  κοινοποίηση,  γνωστοποίηση,  διαβίβαση,  διάδοση  ή  κάθε  άλλης

μορφής  διάθεση  οποιασδήποτε  πληροφορίας  που  της  παρέχει  ο  κάθε

επισκέπτης-χρήστης άνευ της συγκατάθεσης αυτού.

Η  ασφάλεια  των  προσωπικών  δεδομένων  των  επισκεπτών-χρηστών

της  Ιστοσελίδας  αποτελεί  υψίστης  σημασίας  για  εμάς.  Ο  διαχειριστής

διαβεβαιώνει  ότι  λαμβάνει  τα  κατάλληλα  τεχνικά  και  οργανωτικά  μέτρα

προκειμένου  να  προστατεύεται  η  ακεραιότητα,  εμπιστευτικότητα  και

διαθεσιμότητα  των  προσωπικών  δεδομένων  των  επισκεπτών-χρηστών

έναντι  της  μη  εξουσιοδοτημένης  πρόσβασης,  χρήσης,  κοινολόγησης,

αλλοίωσης ή καταστροφής σε συμμόρφωση με την εφαρμοστέα νομοθεσία

για την προστασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. Ωστόσο, παρά

το γεγονός ότι καταβάλλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια να προστατεύουμε



τα  δεδομένα  των  επισκεπτών-χρηστών,  ο  διαχειριστής  αδυνατεί  να

εγγυηθεί  την  ασφάλεια  των  πληροφοριών  που  παρέχονται  στην

Ιστοσελίδα καθώς αυτό γίνεται με την ευθύνη του επισκέπτη-χρήστη.

ΠΩΣ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕ ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΠΟΥ ΣΥΛΛΕΓΟΥΜΕ

Ο  διαχειριστής   χρησιμοποιεί  τα  προσωπικά  δεδομένα  που  συλλέγει  για  τους

χρήστες των διαδικτυακών του υπηρεσιών για τους παρακάτω σκοπούς:

 Για  την  προβολή  του  προφίλ  των  συνεργαζόμενων  επαγγελματιών  της

Ιστοσελίδας.

 Για  την  παροχή  στους  χρήστες  της  δυνατότητας  επικοινωνίας  με  τους

συνεργαζόμενους επαγγελματίες.

 Για την επικοινωνία με τους επισκέπτες-χρήστες της Ιστοσελίδας μας ανάλογα με

το περιεχόμενο του αιτήματός τους.

 Για  την  παροχή  στους  χρήστες  της  ιστοσελίδας  εξατομικευμένου  ενημερωτικού

υλικού, ανάλογα με τις ανάγκες τους.

 Για ενδεχόμενους  στατιστικούς σκοπούς. 

 Για την απάντηση σε ερωτήματα επισκεπτών- χρηστών.

 Σε  συμμόρφωση  προς  τις  έννομες  υποχρεώσεις  μας  και  προς  εκπλήρωση  των

έννομων  συμφερόντων  μας,  μπορούμε  να  χρησιμοποιήσουμε  και  να

γνωστοποιήσουμε  τις  πληροφορίες  που  συλλέγουμε  με  σκοπό  την  αποτροπή



παράνομων δραστηριοτήτων, την επιβολή συμμόρφωσης προς τους Όρους Χρήσης

της Ιστοσελίδας μας και την καθ' οιονδήποτε τρόπο προστασία των δικαιωμάτων

μας και των δικαιωμάτων των χρηστών μας.

TΡΙΤΟΙ ΦΟΡΕΙΣ

Η  παρούσα  ιστοσελίδα  συνεργάζεται  με  ορισμένους  τρίτους  φορείς,  οι  οποίοι

παρέχουν για λογαριασμό μας τα απαραίτητα εργαλεία για την επεξεργασία των

προσωπικών δεδομένων που συλλέγουμε.  Αυτά τα τρίτα μέρη είναι  προσεκτικά

επιλεγμένα και συμμορφώνονται πλήρως με τη σχετική νομοθεσία.

Facebook Pixel:

Χρησιμοποιούμε το Facebook Pixel  Code με σκοπό την παροχή εξατομικευμένου

περιεχομένου  κατά  την  πλοήγηση  των  επισκεπτών  της  ιστοσελίδας  μας  στο

facebook. Παράδειγμα: Εάν περιηγηθείτε στον ιστότοπό μας, ενδέχεται αργότερα

να δείτε στο facebook μία διαφήμιση άρθρου της εταιρείας μας.

Facebook Pixel Code (Πολιτική Απορρήτου)

Google Analytics:

Χρησιμοποιούμε το Google Analytics για την παρακολούθηση της αλληλεπίδρασης

των χρηστών με την ιστοσελίδα μας. Αξιοποιούμε τα δεδομένα που μας παρέχει,

προκειμένου να προσδιορίσουμε τον αριθμό των ατόμων που χρησιμοποιούν τον



ιστότοπό  μας,  να  κατανοήσουμε  σε  βάθος  τον  τρόπο  με  τον  οποίο  οι  χρήστες

εντοπίζουν  την  ιστοσελίδα  μας  και  περιηγούνται  σε  αυτήν,  καθώς  και  να

εξετάσουμε τη διαδρομή της πλοήγησής τους μέσα σε αυτή.

Το  Google  Analytics  καταγράφει  δεδομένα  όπως  τη  γεωγραφική  σας  θέση,  τη

συσκευή σας, το πρόγραμμα περιήγησης σας στο διαδίκτυο και το λειτουργικό σας

σύστημα. Ωστόσο, κανένα από αυτά δεν θεωρείται προσωπικό δεδομένο.

Επιπλέον, το Google Analytics καταγράφει τη διεύθυνση IP του υπολογιστή σας, η

οποία θα μπορούσε να χρησιμοποιηθεί για την ταυτοποίησή σας. Εντούτοις, εμείς

δεν διαθέτουμε πρόσβαση σε αυτή την πληροφορία.

Google (Πολιτική Απορρήτου)

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΠΙΣΚΕΠΤΗ-ΧΡΗΣΤΗ

Ο  επισκέπτης-χρήστης  διατηρεί  ανά  πάσα  στιγμή  τα  δικαιώματα  που

προβλέπονται  βάσει  της  ισχύουσας  νομοθεσίας  για  την  προστασία  των

δεδομένων  προσωπικού  χαρακτήρα  (και  πρωτίστως  του  Κανονισμού

2016/679) και υπό τους όρους και προϋποθέσεις αυτής ήτοι:

 το  δικαίωμα  της  ενημέρωσης  σχετικά  με  τα  δεδομένα  του  που

επεξεργαζόμαστε

 το δικαίωμα της πρόσβασης στα δεδομένα του που τηρούμε

 το δικαίωμα της διόρθωσης αυτών

 το δικαίωμα της διαγραφής αυτών



 το  δικαίωμα  περιορισμού  ή  εναντίωσης  στην  επεξεργασία  των

δεδομένων του

 το  δικαίωμα  φορητότητας  αυτών  σε  άλλο  υπεύθυνο  ή  εκτελούντα

την επεξεργασία.

Σε  περίπτωση  που  ο  επισκέπτης/χρήστης  εναντιωθεί  με  την

επεξεργασία  των  δεδομένων  του  από  την  επιχείρηση  ή  επιθυμεί  να

ανακαλέσει  την  συγκατάθεσή  του(που  θα  έχει  δοθεί  προηγουμένως),  ο

διαχειριστής  θα  συμμορφωθεί  με  τις  σχετικές  οδηγίες  σύμφωνα  με  τις

νόμιμες  υποχρεώσεις  της,  εφόσον  δοθούν  εγγράφως.  Σημειώνεται  ότι  η

εναντίωση ή ανάκληση συγκατάθεσης  θα συνεπάγεται  ότι  ο  διαχειριστής

δεν  θα  δύναται  να  ανταποκριθεί  στην  υλοποίηση  των  σκοπών  που

αναφέρονται στην παρούσα Πολιτική.  Η ανάκληση συγκατάθεσης ενεργεί

μόνο  για  το  μέλλον  και  δεν  θίγει  την  νομιμότητα  της  επεξεργασίας  που

βασίσθηκε  στην συγκατάθεση προ της ανάκλησής  της.  Ο διαχειριστής  θα

δύναται  να  επεξεργάζεται  τα  δεδομένα  και  μετά  την  ανάκληση  της

συγκατάθεσης  μόνο  στο  μέτρο  που  θα  επιτρέπεται  από  τον  νόμο

προκειμένου  να  ανταποκριθεί  στις  νόμιμες  υποχρεώσεις  του  ή  για  την

προάσπιση των δικαιωμάτων του.

Σε  περίπτωση  άσκησης  ενός  εκ  των  ανωτέρω  δικαιωμάτων,  ο

διαχειριστής  θα  λάβει  κάθε  αναγκαίο  μέτρο  για  την  ικανοποίηση  του

σχετικού  αιτήματος  εντός  των  προβλεπομένων στην  νομοθεσία χρονικών

προθεσμιών  ενημερώνοντας  γραπτώς  τον  επισκέπτη/χρήστη  για  την

ικανοποίηση  του  αιτήματος,  άλλως  για  τους  λόγους  που  εμποδίζουν  την

άσκηση του εν λόγω δικαιώματος ή την ικανοποίηση αυτού.



Για  την  ενάσκηση  των  δικαιωμάτων  του,  κάθε  επισκέπτης-χρήστης

μπορεί να επικοινωνεί με την επιχείρηση και να υποβάλλει το αίτημά του

εγγράφως  στην  ακόλουθη  ηλεκτρονική  διεύθυνση info@psycholife.gr υπόψη

του διαχειριστή.

Επίσης, κάθε επισκέπτης/χρήστης έχει το δικαίωμα να απευθυνθεί στην

αρμόδια  εποπτική  αρχή  (ελληνική  Αρχής  Προστασίας  Δεδομένων

Προσωπικού  Χαρακτήρα),  η  οποία  εξετάζει  έγγραφες  καταγγελίες

σύμφωνα με τις οδηγίες που παρέχονται στον ιστότοπό της, σε περίπτωση

που  αντιτάσσεται  στην  επεξεργασία  από  την  επιχείρηση  των  δεδομένων

του.

AΣΦΑΛΕΙΑ ΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ

Ο διαχειριστής λαμβάνει όλα τα απαραίτητα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα

για την ασφάλεια και την προστασία των προσωπικών σας δεδομένων από τυχαία

ή  μη  καταστροφή,  απώλεια,  μη  εξουσιοδοτημένη  τροποποίηση,  αποκάλυψη  ή

πρόσβαση και  από οποιαδήποτε  άλλη παράνομη επεξεργασία των προσωπικών

δεδομένων που διαχειρίζεται, τα οποία και ελέγχει σε τακτά χρονικά διαστήματα.

Ωστόσο, παρά την καλόπιστη και κάθε δυνατή προσπάθεια για την αποθήκευση

προσωπικών δεδομένων των χρηστών σε ένα ασφαλές λειτουργικό περιβάλλον, το

οποίο δεν είναι ανοιχτό για το κοινό, σημειώνεται, ότι δεν υπάρχει πλήρης ή τέλεια

ασφάλεια  και  ο  διαχειριστής  δεν  εγγυάται,  ότι  δεν  θα  υπάρξουν  ακούσιες

αποκαλύψεις των προσωπικών σας δεδομένων. Ο χρήστης πρέπει να ενημερώνει

άμεσα την ιστοσελίδα σε περίπτωση που τα στοιχεία επικοινωνίας του έχουν χαθεί,

κλαπεί  ή  χρησιμοποιούνται  χωρίς  την  άδειά  του.  Σε  τέτοια  περίπτωση  θα

mailto:info@psycholife.gr


καταργήσουμε  τα  στοιχεία  επικοινωνίας  σας  από  το  λογαριασμό  σας  και  θα

ενημερώσουμε τα αρχεία μας αναλόγως.

ΑΝΤΑΛΛΑΓΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ

Η επιχείρηση σέβεται το ιδιωτικό σας απόρρητο και μοιράζεται τις  πληροφορίες

των  χρηστών  της  μόνο  υπό  ορισμένες  περιστάσεις.  Καθιστούμε  πληροφορίες

σχετικά  με  εσάς  διαθέσιμες  σε  άλλες  εταιρείες,  εφαρμογές  ή  πρόσωπα  στις

περιστάσεις που αναφέρονται παρακάτω:

 Μπορεί  να  κοινοποιούμε  πληροφορίες  για  εσάς  στην  περίπτωση  που  ο

Διαδικτυακός  μας  τόπος  εξαγοραστεί  ή  συγχωνευτεί  με  άλλη  εταιρεία  ή  λάβει

χώρα μια παρόμοια επιχειρηματική συναλλαγή. Ωστόσο, ο Διαδικτυακός μας τόπος

θα  σας  ενημερώσει  τοποθετώντας  ευδιάκριτη  γνωστοποίηση  εντός  του  ή

αποστέλλοντας γνωστοποίηση στην κύρια διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου

που  καθορίζεται  στο  λογαριασμό  σας,  πριν  οι  πληροφορίες  που  σας  αφορούν

μεταβιβασθούν και υπαχθούν σε διαφορετική πολιτική προστασίας προσωπικών

δεδομένων.

 Μπορεί  να  κοινοποιούμε  πληροφορίες  για  εσάς  για  να  διερευνήσουμε,

αποτρέψουμε ή προβούμε σε ενέργειες σχετικά με παράνομες δραστηριότητες, εάν

υπάρχουν  υποψίες  για  απάτη,  εάν  συντρέχουν  περιστάσεις  που  εμπεριέχουν

πιθανές απειλές για τη σωματική ακεραιότητα ή άλλα δικαιώματα και συμφέροντα

οποιουδήποτε  προσώπου,  σε  περίπτωση  παραβίασης  των  Όρων  Χρήσης  του

Διαδικτυακού  μας  Τόπου  ή  εάν  απαιτείται  από  το  νόμο  καθώς  και  σε  άλλες



περιπτώσεις στις οποίες θεωρούμε καλόπιστα ότι η κοινοποίηση των πληροφοριών

είναι απαραίτητη.

 Μπορεί να κοινοποιούμε πληροφορίες που σας αφορούν για να απαντήσουμε σε

δικαστικές  κλητεύσεις,  εντάλματα  ερευνών,  δικαστικές  διαδικασίες,  δικαστικές

εντολές, νομικές διαδικασίες ή άλλα μέτρα επιβολής του νόμου από οποιαδήποτε

αρμόδια αρχή, περιλαμβανομένης της Αρχής Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων

και  των  Εποπτικών  Αρχών  Προστασίας  Δεδομένων  άλλων  κρατών  μελών  της

Ευρωπαϊκής Ένωσης, καθώς και για να κατοχυρώνουμε και να προασπίζουμε τα

νόμιμα δικαιώματά μας ή για να αντικρούουμε αξιώσεις εις βάρος μας.

 Εκτός  από  τις  παραπάνω  περιπτώσεις,  μπορεί  να  χρησιμοποιήσουμε  τις

πληροφορίες  που  συλλέγουμε  για  οποιουσδήποτε  άλλους  σκοπούς  που  θα  σας

γνωστοποιηθούν  κατά  τη  στιγμή  συλλογής  των  πληροφοριών  και  κατόπιν

συγκατάθεσής σας, εφόσον απαιτείται.

 Παρακαλούμε  σημειώστε  ότι  τρίτα  μέρη  μπορεί  να  συλλέγουν  κατά  τρόπο

ανεξάρτητο δεδομένα σχετικά με εσάς, συμπεριλαμβανομένης της διεύθυνσης IP

σας  και  πληροφοριών  σχετικά  με  τις  ιστοσελίδες  που  επισκέπτεστε  και  των

συνδέσεων στις οποίες κάνετε κλικ,  μέσω των cookies,  των κλικ σε συνδέσεις ή

άλλων μέσων κατά την επίσκεψή σας ή την προβολή διαφημίσεων στην Ιστοσελίδα

μας. Για περισσότερες πληροφορίες, δείτε κατωτέρω στην ενότητα «Cookies».

COOKIES

Για  την  σωστότερη  λειτουργία  της  Ιστοσελίδας  και  την  καλύτερη

πλοήγησή  του  επισκέπτη-χρήστη  αυτής,  καθώς  και  για  την  καλύτερη

παροχή των υπηρεσιών μας, χρησιμοποιούμε cookies.



Τα cookies είναι αρχεία δεδομένων, τα οποία μεταφέρονται από έναν

διακομετακομιστή  web  στον  υπολογιστή  του  προσώπου που επισκέπτεται

την  Ιστοσελίδα.  Τα  cookies  αποτελούν  ένα  βιομηχανικό  πρότυπο,

χρησιμοποιούνται από τις περισσότερες τοποθεσίες web και διευκολύνουν

την  επαναλαμβανόμενη  πρόσβαση  των  επισκεπτών/χρηστών  σε  μια

συγκεκριμένη τοποθεσία web και την χρήση αυτής.

Τα  cookies  δεν  είναι  επιβλαβή  για  το  σύστημα  του  υπολογιστή  του

επισκέπτη/χρήστη ή για τα αρχεία του και μόνο η τοποθεσία web από την

οποία  μεταφέρθηκε  ένα  συγκεκριμένο  cookie  στον  υπολογιστή  του

επισκέπτη/χρήστη  έχει  την  δυνατότητα  ανάγνωσης,  τροποποίησης  ή

διαγραφής του. Με τον τρόπο αυτό, η Ιστοσελίδα θυμάται τις ενέργειές και

προτιμήσεις  των  επισκεπτών/χρηστών  για  ένα  χρονικό  διάστημα,

προκειμένου  να  υπάρχει  πχ.  εξατομίκευση  διαδικτυακών  διαφημίσεων,

ανάλυση  επισκεψιμότητας  ή  άλλη  στατιστική  ανάλυση,  και  παροχή  των

υπηρεσιών  που  έχουν  ζητήσει.  Κατ’  αυτό  τον  τρόπο  δεν  χρειάζεται  να

εισάγει  ο  κάθε  επισκέπτης/χρήστης  τις  προτιμήσεις  του  κάθε  φορά  που

επισκέπτεται  την  Ιστοσελίδα.  Η  Εταιρία  και  οι  ειδικά  εξουσιοδοτημένοι

συνεργάτες  της  έχουν  πρόσβαση  σε  οποιαδήποτε  πληροφορία  αφορά

cookies.

Αν  δεν  επιθυμείτε  να  γίνεται  συλλογή  πληροφοριών  μέσω  των

cookies  μπορείτε  να  χρησιμοποιήσετε  τις  ρυθμίσεις  που  διαθέτουν  τα

περισσότερα  προγράμματα  περιήγησης  στο  διαδίκτυο,  με  τις  οποίες

μπορείτε  να  διαγράφετε  τα  ήδη  υπάρχοντα  cookies  και  να  επιλέξετε  είτε

να  απορρίπτονται  αυτόματα  τα  μελλοντικά  cookies  είτε  να  αποφασίζετε

για  την  απόρριψη  ή  την  αποδοχή  κάθε  συγκεκριμένου  cookie  στον



υπολογιστή  σας.  Σημειώνεται  ότι  η  απόρριψη  των  cookies  ενδέχεται  να

έχει  ως  συνέπεια  να  δυσχεραίνεται  ή  καθίσταται  αδύνατη  η  χρήση

ορισμένων τμημάτων της Ιστοσελίδας.

ΧΡΟΝΟΣ ΤΗΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ

Η  ιστοσελίδα   θα  τηρεί  τα  προσωπικά  δεδομένα  που  συλλέγει  σε

ηλεκτρονική  μορφή  μόνο  για  το  απολύτως  απαραίτητο  χρονικό  διάστημα  που

απαιτείται προκειμένου να εκπληρωθούν οι ανωτέρω σκοποί επεξεργασίας και για

όσο χρονικό διάστημα η τήρηση αυτών καθίσταται απαραίτητη σε συμμόρφωση με

νόμιμη υποχρέωσή μας ή για την προάσπιση έννομων συμφερόντων μας ενώπιον

Δικαστηρίων.

ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗ  

Ο  διαχειριστής  δύναται  οποιαδήποτε  χρονική  στιγμή  να  τροποποιεί  τους

όρους  χρήσεως,  την  πολιτική  προστασίας  προσωπικών  δεδομένων  και  όλες  τις

προϋποθέσεις  που  περιλαμβάνουν,  δημοσιεύοντας  μια  αναθεωρημένη  έκδοση

αυτών στην ιστοσελίδα μας, οι δε χρήστες -  επισκέπτες οφείλουν κάθε φορά να

ελέγχουν  για  ενδεχόμενες  αλλαγές  και  εφόσον  εξακολουθούν  τη  χρήση

τεκμαίρεται, ότι αποδέχονται τους τροποποιημένους όρους και προϋποθέσεις και

παραχωρούν  την  συναίνεση,  συγκατάθεση,  συμφωνία  και  έγκριση  τους.  Σε

αντίθετη περίπτωση οφείλουν να απέχουν από τη χρήση - επίσκεψη του δικτυακού

μας τόπου και χρήση των υπηρεσιών που προσφέρει. Η αναθεωρημένη έκδοση θα

ισχύει από τη στιγμή της ανάρτησής της στον δικτυακό τόπο της Ιστοσελίδας. Όταν



δημοσιεύονται  αλλαγές  στην  πολιτική  προστασίας  προσωπικών  δεδομένων,  θα

αναθεωρείται  και  η  ημερομηνία  «τελευταίας  ενημέρωσης»  στην  αρχή  της

παρούσας.
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